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Види роду полин (Artemisia L.) родини айстрові (Asteraceae) дуже різно-

манітні та широко розповсюджені по всій земній кулі. Відомі більш ніж 400 

видів, з яких в Україні проростають до 23. Значну цінність для медицини та 

народного господарства мають ефірноолійні представники роду  

[1, с. 120–125]. В медичний практиці різних країн їх застосовують як проти-

запальні, покращуючи травлення, протимікробні, протигельмінтні та раноза-

гоюючі засоби. Ефірні олії видів роду Artemisia L. мають приємний запах, ус-

пішно використовуються в медицині, косметичний та харчовий промисловос-

ті [3, с. 44]. Нами проведено фітохімічне вивчення полину таврійського  

(A. taurica Willd.) та п. лимонного (A. balchanorum Krasch.), які перспективні 

для заготівлі та вирощування. A. taurica Willd. є напівчагарник вишиною до 

70 см з приємним ароматним запахом. Листя довжиною 1,5–2,5 см, двічі або 

майже тричі– пірясторозсічені. Квітки в типових волотистих суцвіттях, по 6–8 

шт. в численних, спрямованих вгору, видовжено–яйцеподібних кошиках, до-

вжиною до 3,5 см. Плоди жовтувато–сірі сім’янки, довжиною до 1 мм. Досить 

звичайний вид в степу на південному сході України, узбережжю Азовського 

та Чорного морів. A. balchanorum Krasch. це типовий напівчагарник, виши-

ною до 50–60 см з приємним цитрусовим запахом. Листя довжиною  

3,0–5,0 см, двічі-, тричі– пірясторозсічені, яскраво–зеленого до сизого забарв-

лення. Суцвіття волотистої форми, що включає велику кількість овально–

продовгуватих кошиків довжиною 3–4 мм. Плід рослини – це характерна дрі-

бна сім’янка, довжиною до 2 мм, зі світле–сірим кольором, яйцеподібне–

довгастої форми [2, с. 340–341]. Заготівлю ЛРС проводили під час цвітіння 

(серпень – вересень) в південних регіонах України (2012–2014 рр.). Ефірну 

олію отримували методом Клевенджера. Хімічний склад визначали методом 

ГРХ–МС на приладі Agilent Technology 6890N з мас–спектрометричним дете-

ктором 5973N. Аналіз флавоноїдів та гідроксикорічних кислот здійснювали 

методом ВЕРХ на хроматографі Agilent Technologies (модель 1100). Дослі-

дження амінокислотного складу проводили методом ВЕРХ на хроматографі 

ААА Т–339 (Чехія). Неорганічні елементи визначали методом ААС на прила-
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ді спектрограф ДФС–8–3 (з атомізатором ІВС–28). Компонентний склад ефі-

рної олії трави Artemisia taurica Willd. та A. balchanorum Krasch. складав від-

повідно до 26 та 32 компонентів, флавоноїдів та гідроксикорічних кислот до 

7, амінокислот до 16, неорганічних елементів до 17. Встановлено виражену 

протимікробну дію в відношенні ряду патогенних мікроорганізмів та грибів. 

Трава полину таврійського та п. лимонного перспективні для отримання лі-

карських засобів з вираженою протимікробною та протигрибковою дією. 
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Насамперед хочеться дати визначення етиці і деонтології, але неможливо 

дати визначення поняттю «етика», не згадавши при цьому поняття «мораль». 

Етика є наукою не тільки нормативною, що визначає, як необхідно вчи-

нити в тому чи іншому випадку, але також і теоретичною, що пояснює при-

роду моралі, складний та суперечливий світ моральних відносин. 

Фармацевтична етика: вивчає норми моральної поведінки фармацевти-

чних працівників при виконанні ними своїх професійних обов’язків по від-

ношенню до: 

 суспільства; 

 пацієнтів; 

 колег; 

 медичних працівників; 

 медичних та фармацевтичних представників; 

 контролюючих органів,  

і включає в себе вчення про обов’язок фармацевтичного працівника – 

фармацевтичну деонтологію. 


